
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Novembro de 2009, às 15:20, no Auditório da Câmara Municipal, do município, SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, Estado MA, foi
realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Wellington Georges Costa da Silva representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANDRE  SEVERINO DA SILVA - ECT - CORREIOS 
ANTONIO GENIEL ANDRADE DOS SANTOS - CONSELHO TUTELAR
ANTONIO JOSE DE OLIVEIRA - CONSELHO TUTELAR
EDINAILSON LOPES FIGUEIREDO - PREFEITURA MUNICIPAL 
FABIO DA SILVA SANTOS - IGREJA BATISTA
FRANCISCO CARLOS CARVALHO DA SILVA BRANDAO - Sind. dos Trabalhadores em Estab. de Ensino
IRIS GOMES CHAVES - IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS - COMADESMA
JOSE BARBOSA FILHO - AGENCIA DE DEFESA AGROPECUARIA DO MARANHAO
JOSE VILMAR LIMA DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
LUCILENE OLIVEIRA PIMENTA - IGREJA ADVENTISTA DO SETIMO DIA
LUCINETE LIMA DE SOUSA SILVA - CAMARA MUNICIPAL
PEDRO EDUARDO DIAS FILHO - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SÃO FRANCISCO DO BREJÃO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Falou-se o que ocorreu na última reunião, no tocante a base territorial, conceito e finalidade da CMGE para que os novos membros pudessem se situar.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: A assessoria de Comunicação da Prefeitura se comprometeu em mobilizar as rádios, os jornais no sentido de divulgar o PSS e o CENSO
DEMOGRÁFICO.
Apoio de líderes local: Os representantes das igrejas, Sindicato dos Professores, Secretaria de Educação e Câmara Municipal se comprometeram fazer a
divulgação do PSS em suas reuniões.
Outras formas: A Assessoria de Comunicação também se compromete em utilizar o sistema de voz do município para fazer a divulgação.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O Ouvidor Municipal se comprometeu em fazer todas as medidas para conseguir o local para funcionamento do posto de coleta.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A prefeitura, em integração com os outros membros, formará esse mobiliário.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 



Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: A secretária de Educação se comprometeu em ceder espaços adequados e com todo a infraestrutura para os treinamentos do IBGE.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Será o que estiver na escola cedida.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Jornal Informativo Municipal, Jornal A Hora e Rádio Brejão/CIPÓ.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Os membros solicitaram vinhetas informativas para serem repetidas nas rádios, bem como planfletos em formato digital para impressão e posterior
distribuição no município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Igreja Católica, Secretaria Municipal de Saúde, FUNASA, Coordenação do Programa Saúde da Família, Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Associação dos
Moradores da Capemba D'Água, Clube de Mães da Capemba D´Agua, Associação dos Caneleiros,Associação do Trecho Seco e Associação da Vila
Palmeira.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


